
Farmaktüel

12

08.02.2010
BÖLGE ECZACI ODASI
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI’NA

Maliye Bakanlığı tarafından yayımlanan 05.02.2010 tarih ve 1422 sayılı duyuruda, kamu idarelerinde çalışmakta 
olanlar ile bunların bakmakla yükümlü oldukları aile fertlerinin Genel Sağlık Sigortası kapsamına alınmasına 
ilişkin olarak yürütülecek işlemleri belirleyen ve 31 Aralık 2009 tarih ve 27449 sayılı (5.Mükerrer) Resmi Gazete’de 
yayımlanan, ‘Kamu Personelinin Sağlık Hizmetlerinin Sosyal Güvenlik Kurumuna İlişkin Tebliğ hakkında ortaya çıkan 
tereddütleri gidermek üzere açıklama yapılmasına gerek duyulduğu belirtilmiştir.

Söz konusu duyuru ile, Tebliğ’de 14.01.2010 tarihine kadar (bu tarih dahil) verilmiş olan sağlık hizmetlerine ilişkin 
tedavi faturalarının bildirimlerine ilişkin kanıtlayıcı belgelerin, ödenek dağıtımında gecikme yaşanmaması amacıyla 
harcama birimleri tarafından ödeme emri 
belgesine bağlanarak ivedilikle mu-
hasebe birimlerine intikal ettirileceği ve 
muhasebe birimlerince de bu tutarların 
bütçeleştirilmiş borçlar hesabına 
alınacağının düzenlendiği belirtilerek,

İdarelerin söz konusu gider-
lere ilişkin ödenek ihtiyacının, 
bütçeleştirilmiş borçlar hesabı üzerinden 
belirleneceğinden, kapsama dahil kişilere 
ilişkin tedavi ve ilaç giderleri ile tedavi 
yolluklarına ilişkin ödeme belgelerinin 
harcama birimleri tarafından ödeme emri 
belgesine bağlanarak ivedilikle muhasebe 
birimlerine intikal ettirilmesi ve muhasebe 
birimlerince bu tutarların bütçeleştirilmiş 
borçlar hesabına alınması gerektiği ve 
sürecin işlemesi bakımından genel bütçe 
kapsamındaki kamu idareleri bütçelerinde 
tedavi ve ilaç giderlerine ilişkin olarak yeni 
tertiplerin açıldığı bildirilmiştir.

Bu itibarla, bölgenizde, 14.01.2010 
tarihine kadar (bu tarih dahil) eczaneler 
tarafından karşılanmış olan, kamu idare-
leri bünyesinde çalışanlar ile bunların bak-
makla yükümlü oldukları aile fertlerinin 
ilaç bedellerinin, en kısa zamanda temini 
konusunda sıkıntı yaşanmaması için, söz 
konusu duyuru doğrultusunda Kurumlar 
ile gerekli görüşmelerin yapılması husu-
sunda gereğini bilgilerinize rica ederim.

 
Saygılarımla,
Ecz.Özgür ÖZEL / Genel Sekreter

MALİYE BAKANLIĞI’NIN, SGK’YA DEVİR ÖNCESİ İLAÇ BEDELLERİNİN 
BÜTÇELEŞTİRİLMESİ HAKKINDAKİ DUYURUSU
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PARASIZ YATILI VEYA BURSLU ÖĞRENCİLERİN
İLAÇ BEDELLERİNİN KARŞILANMASI

ACTODERM EL VE CİLT DEZENFEKTANLARI HAKKINDA
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YARDIMLAŞMA SANDIĞI KREDİ FAİZ ORANLARI YENİDEN DÜZENLENDİ
Ankara, 19.02.2010
Konu: Kredi Faizleri hk.

BÖLGE ECZACI ODASI
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINA,

Türk Eczacıları Birliği Yardımlaşma Sandığı’ndan üyelerimize T.İş Bankası aracılığıyla kullandırılan kredilerde, mevcut 
kredi kullandırım faiz oranımız aylık %0,94 (yıllık %6,58) olarak uygulanmaktaydı. Piyasa faiz oranlarındaki düşüş 
dikkate alınarak, bu oran aylık %0,85 (yıllık 5,95) olarak yeniden belirlenmiştir.
Buna göre, Türk Eczacıları Birliği Yardımlaşma Sandığı’ndan T.İş Bankası aracılığıyla kullandırılacak kredi oranları ve 
geri ödeme tablosu 22.02.2010 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere aşağıdaki şekilde yeniden düzenlenmiştir.
Bilgilerinizi rica ederim.
Saygılarımla,

Ecz.Nevin TAŞLIÇAY / Sayman

TEB YARDIMLAŞMA SANDIĞI	 ÜST LİMİT	 VADE	 YILLIK	 TAKSİT TUTARI	 TOPLAM FAİZ	 TOPLAM ÖDEME	 MUNZAM(%5)

KREDİ LİMİTLERİ			   MALİYETİ

ECZANE İŞLETME KREDİSİ	 20,000.00 TL	 18 AY	 5.95%	 1,208.00 TL	 1,744.00 TL	 21,744.00 TL	 1,000.00 TL

	 20,000.00 TL	 12 AY	 5.95%	 1,765.00 TL	 1,180.00 TL	 21,180.00 TL	 1,000.00 TL

	 20,000.00 TL	 6 AY	 5.95%	 3,438.00 TL	 628.00 TL	 20,628.00 TL	 1,000.00 TL

ECZANE AÇMA KREDİSİ

(3 AYI ÖDEMESİZ 17 AY ÖDEMELİ

TOPLAM 20 AY VADELİ)	 20,000.00 TL	 20 AY	 5.95%	 1,296.00 TL	 2,032.00 TL	 22,032.00 TL	 1,000.00 TL

SOSYAL YARDIM KREDİSİ	 12,500.00 TL	 18 AY	 5.95%	 761.00 TL	 1,198.00 TL	 13,698.00 TL	 625.00 TL

	 12,500.00 TL	 12 AY	 5.95%	 1,109.00 TL	 808.00 TL	 13,308.00 TL	 625.00 TL

ECZANE NAKİL KREDİSİ	 10,000.00 TL	 12 AY	 5.95%	 883.00 TL	 596.00 TL	 10,596.00 TL	 500.00 TL

							     

KONGRE KREDİSİ	 2,500.00 TL	 12 AY	 5.95%	 221.00 TL	 152.00 TL	 2,652.00 TL	 125.00 TL

EGAŞ ÜRÜNLERİNDEN

YARARLANMA KREDİSİ	 20,000.00 TL	 18 AY	 4.95%	 1,432.00 TL	 1,480.00 TL	 21,480.00 TL	 1,000.00 TL

(3 AYI ÖDEMESİZ 15 AY ÖDEMELİ

TOPLAM 18 AY VADELİ)

							     

KREDİ TAKSİT TUTARLARINDA KÜSÜRATI KALDIRMAK İÇİN YUVARLAMA YAPILMIŞTIR

					   

İŞ BANKASI FARABİ ŞUBESİ	

	

***%5 tutarındaki Munzam,Eczacı tarafından yatırılacaktır.							     

***Eczacılar aynı anda Eczane Açma kredisi + EGAŞ Kredisi kullanabilirler.			 

***Eczacılar aynı anda Eczane Nakil Kredisi + EGAŞ Kredisi kullanabilirler.							     

***Eczacılar aynı anda İşletme Kredisi + Egaş Kredisi  kullanabilirler							     

***Eczacılar aynı anda İşletme + Nakil Kredisi  kullanabilirler.							     

							     

 YILLIK %5,95 OLARAK UYGULANAN FAİZ ORANI  BANKACILIK TERİMİ OLARAK AYLIK  ANÜİTE  0,85  FAİZ ORANINA KARŞILIK GELMEKTEKTEDİR.		 ÇİZELGEDEKİ 

GERİ ÖDEME TUTARLARI, VADE BAŞLANGIÇ TARİHİNE GÖRE DEĞİŞİKLİK GÖSTERMEKTEDİR.						    
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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU İLE SÖZLEŞMELİ ECZANELERİN 2010 YILI İÇİN
YAPACAKLARI SÖZLEŞME YENİLEME İŞLEMLERİ

Ankara 17.02.2010

BÖLGE ECZACI ODASI 
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINA

Bilindiği gibi, Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı ile Türk Eczacıları Birliği arasında 19.01.2009 tarihinde imzalanan “Sosyal 
Güvenlik Kurumu Kapsamındaki Kişilerin Türk Eczacıları Birliği Üyesi Eczanelerden İlaç Teminine İlişkin Protokol”ün, 16.12.2009 
tarihinde noter aracılığıyla Birliğimize ulaştırılan tebligat aracılığıyla Sosyal Güvenlik Kurumu tarafından tek taraflı olarak feshi ile 
başlayan süreçte, Danıştay 10.Dairesinin 2009/16187 ve 2010/147 Esaslarına kayden açılan davalarda aldığı yürütmeyi durdurma 
kararları nedeniyle, ilgili protokol yürürlükte bulunmaktadır.

Anılan Protokolün 7.1 Maddesi uyarınca, Sosyal Güvenlik Kurumu ile sözleşmeli bulunan eczanelerin, sözleşmelerini Şubat ayı 
içerisinde yenilemesi gerektiği hükme bağlanmış,  7.9 Maddesi ise, “Eczaneler sözleşme yaparken 6643 sayılı Türk Eczacıları Birliği 
Kanunun 39uncu Maddesine dayanılarak TEB tarafından bastırılmış, bu protokole uygun Tip Sözleşmeleri kullanırlar. Eczanenin 
yapacağı indirim oranının tespiti amacıyla SUT eki EK-3/B formunun bir örneği Kurum taşra teşkilatına ibraz edilecektir.” Şeklinde 
düzenlenmiştir.

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı tarafından Birliğimize gönderilen 17.02.2010 tarih B.13.2.SGK.0.11.04.01-638-2540365 
sayılı yazı ile, sözleşme yenileme işlemleri ile ilgili olarak;

- Sözleşme yenilenmesi sırasında 2009 yılı satış hasılatını gösterir SUT eki EK-3/B formunun vergi dairesinden onaysız olarak ec-
zane tarafından doldurulup imzalanarak sözleşmeye ekleneceği, daha sonra EK-3/B formunun vergi dairesinden onaylı olarak temin 
edilerek Kuruma teslim edileceği,

- Ek-3/B formdaki bilgilerin, eczane tarafından yapılan beyan ile karşılaştırılarak teyit edileceği; beyan ile onaylı form arasında 
eczanenin indirim oranını yanlış belirleyecek miktarda farklılık bulunması halinde sözleşme üzerinde yer alan indirim oranı kısmının 
taraflarca imzalanarak düzeltileceği, 

- Eczane tarafından hatalı ıskonto oranı ile Kuruma fatura edilmiş reçetelerin yer aldığı faturaların, kontrol edilip edilmediğine 
bakılmaksızın eczaneye iade edileceği, faturanın ve eki reçetelerin yeni ıskonto oranına göre düzeltilmesinin ardından Kuruma yeni-
den teslim edileceği; bu faturaların ödeme işleminin, Kuruma yeniden teslim edildiği tarih esas alınarak yapılacağı,

- Eczanelerin 2009 yılı indirim oranı ile 2010 yılı indirim oranı arasında farklılık bulunması halinde, 01.02.2010 tarihinden 
itibaren başlayarak SGK Provizyon Sistemine kaydettikleri reçeteleri yeni indirim oranlarına göre Eczane Provizyon Sisteminden 
yeniden hesaplattırmaları gerektiği; ilk beyan veya teyit aşamasında ıskonto oranını hatalı bildiren eczanelerin hatalı ıskontolu 
reçetelerini de provizyon sisteminden yeniden hesaplatması zorunlu olduğundan, bu işlemlerin yapılmaması halinde dönem 
sonlandırmasına izin verilmeyeceği,

Bildirilmiştir.
Sosyal Güvenlik Kurumu ile Türk Eczacıları Birliği arasında 19.01.2009 tarihinde imzalanarak 01.02.2009 tarihinde yürürlüğe 

giren 2009 Yılı protokolü, 23.06.2009 tarihinde protokolün 7.1 Maddesi uyarınca imzalanan revizyon ile yürürlükte bulunan 
şeklini almıştır. 2010 Yılında Kurum ile sözleşme yenileyecek/yeni sözleşme yapacak eczaneler tarafından uygulanacak ıskonto oranı, 
protokolün 3.4 Maddesinde yapılan düzenleme uyarınca belirlenecek olup, ilgili madde;

3.4  Eczacı indirim oranları, protokol tarihinden itibaren bir önceki yıl satış hasılatı (KDV hariç) üzerinden aşağıda belirtildiği 
şekilde uygulanacaktır;

350.000 TL’ye kadar satış hasılatı olan eczaneler tarafından %0 indirim,
350.000 TL ile 600.000 TL arasında satış hasılatı olan eczaneler tarafından %1 indirim,
600.000 TL ile 900.000 TL arasında satış hasılatı olan eczaneler tarafından %1,5 indirim,
900.000 TL üzerinde satış hasılatı olan eczaneler tarafından % 2,5 indirim
Bir önceki yıl satış hasılatı olmayan yeni açılan eczaneler için en düşük indirim oranı uygulanır.
İmalatçı ve ithalatçı indirimi yapılarak depocuya satış fiyatı üzerinden depocu ve eczacı kar oranları uygulandıktan sonra ulaşılan 

fiyattan eczane indirimi yapılır.
Şeklindedir.
2010 Yılı Sözleşme Formları, yürürlükte bulunan protokol metni ile baskı aşamasına girmiş olup, sözleşme formlarının basım 

işlemlerinin tamamlanmasının ardından, formların Bölge Eczacı Odalarına gönderimine başlanacaktır.
Kurum ile 2009 yılında sözleşmesi bulunan üyelerinizin, sözleşme yenileme işlemleri için,  Protokolün 7.7 Maddesinde 

belirtildiği şekilde, bu maddede sayılan;
- Bölge Eczacı Odasından onaylı sözleşme metni, 
- Mükellefin bağlı olduğu vergi dairesinden onaylı form (SUT eki EK-3/B) 
- Ruhsat fotokopisi (değişiklik olması halinde) 
- Eczacı odasından alınan yeni tarihli “Sözleşmeye Engel Yoktur” belgelerini bir dilekçe ekinde Kuruma ibraz ederek, 01.03.2010 

Pazartesi günü mesai saati bitimine kadar sözleşmelerini yenilemeleri, 2009 yılı satış hasılatını gösterir EK-3/B formunu vergi daires-
inden onaylı olarak 09.04.2010 tarihine kadar Sosyal Güvenlik Kurumu Taşra Teşkilatına teslim etmeleri gerekmektedir.

Bilgilerinizi ve konunun üyelerinize duyurulmasını rica ederim.
Saygılarımla,
Ecz.Özgür ÖZEL  / Genel Sekreter
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EK–3/B

ECZANE BİLGİ FORMU

ECZACININ

UNVANI	 : ……………………………………….. ECZANESİ

ADI SOYADI	 : ………………………………………..

VERGİ   KİMLİK NO	 : ………………………………………..

T.C. KİMLİK NO	 : ………………………………………..

YILI

SATIŞ 
HASILATI

(KDV HARİÇ 
YTL)

GELİR VERGİSİ 
MATRAHI 

(YTL)

TAHAKKUK 
EDEN
VERGİ
(YTL)

ÖDENEN VERGİ 
(YTL)

20..

Not: Mükellefin bağlı olduğu vergi dairesine onaylatılacaktır.


